11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.03.2010 07:30:02

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 06.03.2010 09:56:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134757/answer/134767




IIa B0O3MOXKHHBI. BaM He0O6X0OUMEI BHIOIIJTHUTD 2 UCCIIeloBaHus : 1) OKCKpeTopHYyi0 yporpaduio 2) KT
o4YeK C OOTIOCHBIM KOHTPATCUPOBaHUE. DTH 00CIeIOBaHHUS ITO3BOISAT UCKITIOUUTh IIEeI0Ba3aIbHblH
KOH(QIUKT U CTEHO3 ITI0YEeYHOU apTEPUHU - OCHOBHBIE IIPUYUHEBI TUTIEPTEH3UU. Pe3ynbTaThl MPUIITIETE
Ha eMeuJl.



